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Najnovije vesti 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. 
Imaćete priliku i da postavljate pitanja.  
 
U suđenju Hisniju Gucatiju i Nasimu Haradinaju, poslednji svedok Haradinajeve 
odbrane završio je svedočenje prošlog petka. U ponedeljak, 31. januara, održana je 
statusna konferencija na kojoj se razgovaralo o sledećim procesnim radnjama u ovom 
predmetu, nakon čega je pretresni panel naložio timovima odbrane da zvanično 
zaključe izvođenje svojih dokaza, što znači da nakon toga više ne mogu da se pozivaju 
svedoci ili predočavaju novi dokazi.  
 
Timovi odbrane juče su zvanično zaključili izvođenje svojih dokaza. Očekuje se da će 
pretresni panel u dogledno vreme izdati nalog o sledećim procesnim radnjama. 
 
U suđenju Saljihu Mustafi, u utorak je počeo da svedoči poslednji svedok tužilaštva, 
bivši pripadnik OVK. Tokom dva dana, svedoka su ispitivali specijalizovano tužilaštvo i 
branilac optuženog, a pitanja su mu postavljale i sudije. Svedok je govorio o strukturi 
OVK u operativnoj zoni Lab, jedinici BIA i ulozi g. Mustafe u toj jedinici, kao i o srpskoj 
ofanzivi na području Zlaša/Zllash u aprilu 1999. 
 
Predsedavajući sudija pretresnog panela I prisustvovao je zasedanju putem video-
linka, u skladu sa merama vezanim za Kovid-19.  
 
Tužilaštvo će završiti izvođenje dokaza 4. februara 2022, o čemu će u spis predmeta 
biti zavedeno službeno obaveštenje. 
 
Dana 11. februara, odbrana i zastupnik žrtava u predmetu protiv Saljiha Mustafe 
podneće spiskove svedoka i dokaznih predmeta, a 17. i 18. februara pretresni panel I 
održaće konferenciju za pripremu odbrane i statusnu konferenciju u vezi sa žrtvama. 

https://www.scp-ks.org/sr/najnovije-aktivnosti-na-sudu
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
mailto:PICU@scp-ks.org
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti


 
  

Nedeljni brifing za medije 
Veća i Sekretarijat 

Broj 4/2022 

Hag, 03/02/2022 
 

 

 2 

 

P.O. Box 47   │   2501 CA,The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
                                             Pratite našu stranicu "Aktuelnosti" i naš Youtube  kanal 

 
 

   

 

Da biste prisustvovali brifingu za medije, molimo da nas kontaktirate na MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka u 

Specijalizovanim većima Kosova je dostupno ovde: https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti 

Nakon toga, panel će doneti odluku o broju svedoka, načinu svedočenja, kao i datumu 
i vremenu zasedanja. 
 
Do sada je u dva tekuća postupka pred Specijalizovanim većima Kosova svedočilo 
ukupno 27 svedoka. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, specijalizovani tužilac je 28. januara podneo 
pretpretresni podnesak, spisak svedoka i spisak dokaznih predmeta. Podnošenje 
pretpretresnog podneska i spiskova svedoka i dokaza je važna procesna radnja koja 
mora da se obavi pre nego što sudija za prethodni postupak prosledi spis predmeta 
pretresnom panelu. 
 
Istog dana, 28. januara, sekretar je imenovao Sajmona Loza za zastupnika žrtve koja 
učestvuje u predmetu Šalja. Postupak prijavljivanja žrtava za učešće u postupku u 
ovom predmetu i dalje je u toku. 
  
Sledeće zasedanje u prethodnom postupku u predmetu Tači i drugi zakazano je za 
sutra, 4. februar, u 14:30 časova. Tokom zasedanja biće, između ostalog, reči o 
obelodanjivanju i statusu istraga tužilaštva i odbrane. 
 
Što se tiče drugih novosti, u okviru programa Outreach, portparoli Specijalizovanih 
veća Kosova učestvovali su ove nedelje na onlajn panel-diskusiji o praćenju sudskih 
postupaka koje vrši Fond za humanitarno pravo.  
 
Portparoli su objasnili zbog čega se javne verzije pojedinih dokumenata u nekim 
predmetima rediguju i zašto se, iako su suđenja u principu javna, ponekad tokom 
sudskih zasedanja prelazi sa javne na poluzatvorenu sednicu. Portparoli su objasnili 
da se radi o merama koje nalažu sudije, obično radi bezbednosti, kako bi se zaštitili 
svedoci ili žrtve.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/najnovije-aktivnosti-na-sudu
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Međutim, važno je naglasiti da se, s obzirom na načelo javnosti postupka, poverljivi 
podnesci redovno pregledaju i da se, kad god više nema razloga da budu poverljivi, 
stepen tajnosti menja u javni ili se izdaje javna redigovana verzija tih podnesaka. Na 
primer, prvobitno poverljivi podnesci vezani za posetu g. Veseljija pod nadzorom suda 
postali su javni nakon što se g. Veselji vratio iz posete. 
 

Pitanja novinara 
nije bilo pitanja 
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